## ÖFFENTLICHE BEKANNTMACHUNG



## bekannt gemacht am 07.03.2025

## Übersicht über die Beschlüsse der Sondersitzung (6.Sitzung) der Gemeindevertretung Pinnow am 27.02.2025

Die Gemeindevertretung Pinnow hat in seiner Sitzung folgende Beschlüsse gefasst:

<u>Beschluss Nr. GVPi/025/25</u> - Abschluss eines Fundtierbetreuungsvertrages für die Gemeinde Pinnow

- Die Gemeindevertretung der Gemeinde Pinnow beschließt, mit dem Verein Tierrettung Uckermark e. V. mit Sitz in Templin ab dem 1. Mai 2025 einen Fundtierbetreuungsvertrag für das Gebiet der Gemeinde Pinnow abzuschließen.
- 2. Die Bürgermeisterin der Stadt Schwedt/Oder als Hauptverwaltungsbeamtin für die Gemeinde Pinnow wird beauftragt, diesen Vertrag zu unterzeichnen und die weiteren Schritte einzuleiten.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja-Stimmen 3 Stimmenthaltung

einstimmig beschlossen

<u>Beschluss Nr. GVPi/027/25 -</u> Umbau des ehemaligen Amtsgebäudes (rotes Haus) zur Bereitstellung zusätzlicher Unterrichtsräume für die Wilhelm-Busch Grundschule Pinnow

- 1. Die Gemeindevertretung Pinnow beschließt, die Bürgermeisterin mit der Planung und dem Umbau des ehemaligen Amtsgebäudes (rotes Haus) zur Bereitstellung zusätzlicher Unterrichtsräume für die Wilhelm-Busch Grundschule Pinnow zu beauftragen.
- 2. Die Gemeindevertretung Pinnow beauftragt die Bürgermeisterin, die notwendigen Schritte zur finanziellen Absicherung der Baumaßnahme einzuleiten.
- 3. Die Gemeindevertretung Pinnow beauftragt die Bürgermeisterin, die Baumaßnahme durchführen zu lassen.

Abstimmungsergebnis: 7 Ja-Stimmen 3 Nein-Stimmen

einstimmig beschlossen

Büro der Stadtverordnetenversammlung Schwedt/Oder